Communications Survey Result

Please see the results of each question and the next steps:

Q1 §> Customize Saveasw¥

Do you read the weekly newsletter from the head teacher?

Answered: 16 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES
v Yes 93.75%

* No 6.25%

Great, there is a lot of important updates on the newsletter each week. It is also updated to the
school website. You can also check the school calendar for important dates.

Q2 Q Customize Saveas”v

How often do you think the Newsletter should be sent out?

Answered: 16 Skipped: 0

o _
Once a month .

Once a term
(12 weekly...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
~ Once aweek 87.50%
w Once a month 12.50%

w Once a term (12 weekly approx) 0.00%




I will continue to send out the newsletter weekly.

Q3 ;$> Customize Saveasw

Do you read the termly Governor newsletter?

Answered: 16 Skipped: 0

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 80% T0% 30% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES
v Yes 68.75%

« No 31.25%

The school likes to update parents on the Governance as it is a vital part of the successful running of
the school. We will continue to send this newsletter at the end of each term.

Q4 S9 Customize Saveasw

Do you think the Governor newsletter should be sent half termly?

Answered: 16 Skipped: 0

" _
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES

v Yes 43.75%

* No 56.25%




Q5 @ Customize Save as¥

Do you find the termly overviews provided by class teachers helpful and
informative?

Answered: 16 Skipped: 0

b —

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES
-~ Yes 100.00%

* No 0.00%

The teachers will continue to produce these and send them home at the beginning of each term.
Copies can also be found on the school website.

Q6 @ Customize Save as¥

Do you enjoy looking at the Gallery links sent out with the newsletter?

Answered: 16 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% B80% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES
- Yes 100.00%

- No 0.00%

Great, | will continue to send these out.




Q7 5@  Customize

Would you like to come into school and experience shared lessons?

Answered: 16 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES
* Yes 81.25%

* No 18.75%

Saveasw¥




